ITI FRANCISCO JOSE DE CALDAS

CALCULO DIFERENCIAL-GUIA DE NIVELACION

. Resolver:

5 3
a. x+ s 1 x+3

b. 2x2+4x—-11 =0

c. Racionalizar el

denominador:

1++5
V5 -1
d. (x?- 1)® Productos notables:

. Factorizar:

a. 7x3-14 xy + x?y?
b. x*-27

c. 4x2+4x-15

d. y?+2y-63

e. 36 a’-25b?

. Resolver:

a. 3x2+10x—8=o0
3 1 1 1
b. = x——==-x— -
5 4 2 3

442
“ F -
denominador

d. b.(2x-1)3 Producto notable

Racionalizar

. Factorizar:

a. 5x3+ 3xy% 10x%y3
b. 49x? - 25y?

c. x3+8

d. 3x2+5x+10

e. y*-14y +45

. Resolver:

<0

b. (x—3)(x+5)>0

N | =

2
a. - X -—
3

x+2 |<4
2x—3
d. |3x+4| <1
e. |4x+7|>3
f. |3 —4x| =15

6.

7. .

Resolver:
a. 1<3x+4<16
b. (2x+3)(x—1)<0

¢ 2;;31| 21

d. [4—-3x| <8
e. 2x+7|>5
f. |3x —8| =4

Hallar el Dominio de las

siguientes
funciones:
a)f(x) =+V3x—-5
x+1
b) f(x) T x3-9x

Hallar: f+g, f-g, f.g, 5, fog
f(x) = Vi ; g(x)=x*+1

9. Obtener la ecuacién y trazar
la

Grafica de la recta que pasa

por

A(7,-3) perpendicular ala

recta 2x -5y =8

a) F(x) = 8x — 12 - x?

b) F(x) =10 + 3x - x2

10. Trace la gréficade fy
encuentre

el valor maximo o minimo de
f(x):

a) F(x) = 10 + 3x - x?

b) F(x) =x*>+2x+5

11.Hallar el Dominio de las
siguientes
funciones:



a) f(x) = V4 —x?

b) f(x) = =

12.Hallar: f+g, f-g, f.g, 5, fog
fix) =~ ; g(x)= Vx

13.Trace la graficadefy
encuentre el
valor maximo o minimo de
f(x):
a)F(x)=x>+5x+4
b) F(x) = 8x— 12 - x?

14. Hallar el Dominio y trazar la
grafica de las siguientes

Funciones :
a) f(x) = V3x—5
b) f(x) = 5
c) f(x) = |2x + 4|
d) fx) = 2=

15.A) Obtener la ecuacién vy
trazarla

Grafica de la recta que pasa

por

A(7,-3) perpendicular a la

recta 2x -5y =8

B) la recta que pasa por el
punto

(-3/4, -1/2), y es paralela a Ia
recta

x+3y=1.

16.Hallar:

a) lim, -, .

b) lim,
c) lim, 3~

d) limy_,———
e) Si
_ [x? six <2
f(x)_{8—2x si2<x}
Entonces lim, _,, f(x)=
y’+8

f) limy_)_z y42

. 4y3+8
lim —_—
8) YT gy +2y—1
x24x+2
x2—2x-2

Vx+2-/2

h) lim,_3+
i) lim,_g
j) Sif(x) =
{ x?,six <2 }
8—2x,si2<x
Entonces lim, _,, f(x) =

17.Derivar:

a) F(x)= %3 +%

b) D,=[(Bx* — 1)(3x3 + 2)]
c) F(x) = x3-2x2+4x-7

e)F(x) = (=)

x+1
f) F(x)=dx® +

g) G(x)= (2x* +5)(4x — 1)

3x—2
x+9

h) F(x)=
i) F(x)= 5x2-9x+2

i) F(x)= x3-2x2+4x-7
K)F(x)= 5x3-9x

) F(x)= ¢ - x*

m) F(x)= 1x* - x2
m)F(x)= 2% - x =2
n)Fx)=2+3

O)F(x)=4x" + =

5
4

X

pIF(X) = +
q)G(x)= (2x* +5)(4x — 1)
r)D, = [(3x* — 1)(3x3 + 2)]

s)Y= (x3-2x+1)(2x%+2)

X
0= (7)
d (y*-8
u)dx (y3+8)

v) F(x)=(5x+2)(5x+2)

w)F(x)= (3x-2)/x+9



